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Американка вже два місяці живе з пересадженою свинячою ниркою: встановила рекорд

53-річна Тована Луні поділилася, що почувається як "супержінка". Доктор Роберт
Монтгомері зазначив, що її успіх став результатом зусиль лікарів, розпочатих ще в
2021 році.

Американка встановила рекорд, проживши 61 день з трансплантованою їй свинячою
ниркою. Про це 26 січня повідомили в Sky News.

53-річна Тована Луні перенесла експериментальну трансплантацію в листопаді. До
цього вона перебувала в черзі майже 8 років у надії знайти відповідну нирку. У 1999
році вона пожертвувала одну зі своїх нирок своїй матері. Однак через кілька років
через ускладнення під час вагітності у неї самої розвинулася ниркова недостатність.

Тепер Луні почувається як "супержінка". Вона розповіла, що під час тривалих
прогулянок навіть обганяє своїх рідних. Пацієнтка покинула лікарню всього через 11
днів після операції, але залишалася в Нью-Йорку під наглядом лікарів ще місяць.
Потім вона повернулася додому в Алабаму.

"Якби ви зустріли її на вулиці, ви б навіть не здогадалися, що вона єдина людина в
світі з функціонуючим свинячим органом всередині", — сказав доктор NYU Langone
Health Роберт Монтгомері, який проводив трансплантацію.

На фото Тована Луні (в центрі) та Роберта Монтгомері (праворуч)
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За його словами, нова нирка Луні працює "абсолютно нормально". Однак завдяки
успішній операції медики опинилися на незвіданій території.

"Насправді ми не знаємо, які будуть наступні складнощі, тому що вперше, коли ми
зайшли так далеко. Нам доведеться підтримувати постійне спостереження за нею", —
пояснив Монтгомері.

Зазначається, що свинячі органи можуть допомогти вирішити проблему гострої
нестачі органів для трансплантації. Тільки у Великій Британії операцій чекають
приблизно 7500 людей, і за минулий рік понад 415 пацієнтів так і не дочекалися
своєї черги. У США понад 100 тисяч людей очікують на трансплантацію, і більшості з
них потрібні нирки.

"Це благословення. Я відчуваю, неначе мені дали другий шанс на життя. Я не можу
дочекатися, щоб знову почати подорожувати і проводити більше часу з родиною та
онуками", — розповіла Луні.

Американські лікарні обмінюються інформацією про те, що спрацювало, а що ні.
Лікарі готуються до перших у світі офіційних досліджень ксенотрансплантації, які
мають розпочатися вже цього року.

"Тована є кульмінацією прогресу, якого ми досягли у ксенотрансплантації з моменту
першої операції в 2021 році. Вона є маяком надії для всіх, хто стикається з нирковою
недостатністю", — підкреслив Монтгомері.

Фото Товани Луні

Фото: NYU Langone Health

За даними Medical Express, експериментальну трансплантацію також зробили ще
чотирьом американцям. Пацієнтам пересадили два свинячих серця та дві нирки,
однак ніхто з них не зміг прожити більше двох місяців.

Вчені генетично модифікують свиней, щоб їхні органи нагадували людські. Доктор
Тацуо Каваї з Массачусетської загальної лікарні, який минулого року провів першу в
світі трансплантацію свинячої нирки, зазначив, що Луні була набагато здоровішою за
інших реципієнтів. Очікується, що її успіх допоможе отримати дані для наступних
подібних операцій.

Луні провела 8 років на діалізі. Коли лікарі виявили у неї високий рівень антитіл, які
атакують чужу людську нирку, вона вирішила взяти участь в експерименті. Приблизно
через три тижні після операції медики помітили слабкі ознаки відторгнення, але
після успішного лікування вони зникли. Зараз не можна передбачити, як довго
прослужить її нова нирка, але у разі відмови вона зможе повернутися на діаліз.
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В Естонії підтвердили підтримку
України на шляху до ЄС і НАТО

Мобілізація в Києві: на Лісному
масиві перехожі зафіксували
примусове затримання чоловіка
співробітниками ТЦК 

Верховний суд поставив крапку: з
Олега Бахматюка стягнуть 1,2
мільярда гривень боргу за
кредитом VAB Банку

Угорщина продовжує блокувати
відкриття першого раунду
переговорів про вступ України в ЄС

Поліція показала перші хвилини
після масованого удару по Києву та
рятування поранених 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Пов’язаний із Геннадієм Тімченком:
У швейцарському офісі
нафтотрейдера Gunvor пройшли
обшуки у справі про корупцію та
шахрайство

Іран вперше погодився обговорити
раніше закриті аспекти своєї
ядерної програми, - Рубіо 

РФ атакує Україну «шахедами»:
голова Івано-Франківської ОВА
попереджає про ризик масованого
удару

У Дортмунді озброєний чоловік
поранив поліцейського і взяв у
заручники двох дітей 

РФ виробляє близько 60
«Іскандерів» на місяць і не може
атакувати ними щодня, — радник
Міноборони

Прибув рятувати інших: у Дніпрі
через цинічний повторний удар РФ
загинув майор ДСНС 

Інструмент гібридної війни: як
замасковані під культуру осередки
«Нічних вовків» просувають
інтереси РФ на Заході 
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На Закарпатті чиновника
Мукачівської РДА Андрія Різака
підозрюють у продажу фейкових
бронь від мобілізації

Метро, підвали і правило двох стін:
Лише 10% українських укриттів
повністю відповідають нормам
безпеки 

У Німеччині провідні партії жорстко
розкритикували поїздку депутатів
АдН на економічний форум у Санкт-
Петербург

За позовом «Нафтогазу»: Фінляндія
заморозила майже 4 мільйони євро
російських коштів

Екіпаж українського катера точним
вогнем знищив «шахед» на підльоті
до Одеської області: з’явилося відео

«Війну воюють діди»: командир
Федоренко розкритикував «культ
ухилянтів» серед завсідників
спортзалів

У Сенаті США розкритикували Рубіо
та адміністрацію Трампа за
поблажки в санкціях проти Росії 

«Моїй Алісі виповнилося шість
років»: Саакашвілі поділився
кадрами з дня народження доньки

Новий уряд Угорщини зняв вето з
мільярдних виплат ЄС за зброю для
України

Суд оштрафував ексдиректора
компанії на 1,3 мільйона гривень за
ввезення авто за підробленими
польськими сертифікатами
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служби Алли Басалаєвої виводить
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